



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

27/04/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 伯斯短宣使命完成

当3位会友知道我要飞去伯斯出席西澳笃信圣经长老会 BPCWA 的 28 周年纪念时, 他们表示愿意陪我同去也可照顾我。他们3位 (Victor Lee, Wilson Wong 和 Jean Lee) 和我乘同一班机。我们飞行了5个小时之后于预定时间抵达, 受到林路加夫妇 (Mr & Mrs Luke Lim, 过去20多年每逢往访, 我都住在他们家) 热情欢迎。

2. 受难节纪念崇拜

受难节崇拜几乎“满座”。我们的会友都来纪念主在逾越节解放祂的子民。

出埃及记 12:41: “正满了四百三十年的那一天, 耶和华的军队都从埃及地出来了。”何等难忘的解救!

藉着“羔羊的血”, 神的子民从“无路可逃的束缚”中被解放, 这是耶稣降临的预兆, “神的羔羊”被杀以摆脱撒但的束缚。

我们在 BPCWA 领受圣餐, 只要主还未来, 我们应当如此纪念祂。

3. 展望未来

展望未来对基督徒而言是: “行祂旨意, 盼祂快来。” BPCWA 于 1986 年源于笃信圣经长老会班丹加略堂。当时, 还没有认真地考虑“哪一个版本的圣经”这个问题。在我的记忆中, 从 1970 年开始, 长老大会尝试采用新国际版 NIV。但是会议仲裁裁定笃信长老会从创立以来一直采用钦定本 KJV, 禁用 NIV 或其他败坏的现代英文版本。

多少年来, “老警卫” (KC Quek 牧师和杜祥辉牧师) 极力阻止采用“现代英文版本” MEVs。

1988 年, 我们的笃信圣经长老大会解散, 从此“各走各路”。对于版本的采用是“自由开放”的。有些笃信圣经长老会 (B-P) 教会就采用现代英文版本。这就是 B-P 教会腐败的开端了。然而, 有少数的 B-P 教会强力抵制采纳 MEVs。

不过, B-P 班丹加略堂和它的分堂 (尤其是 BPCWA) 坚持反对接纳 MEVs。与此同时, 其他 B-P 教会继续鼓吹采用其他版本激起我捍卫真道以抵抗这末日的“修正主义”。

在这争执不休的背后蕴藏着“自由和新潮”的欲念 — 这就是敌对者阴险的诱惑。

1998年，在远东神学院 FEBC 和生命堂（都是由杜祥辉牧师领导）之间“完全逐字保守（VPP）”的争论还没有正式爆发之前，当时我没有觉察到生命堂和远东神学院之间正酝酿着这场辩论，我坚持出版了《超越版本》一书。

4. 再谈 BPCWA

感谢神通过母堂所差遣的传道人保守了 BPCWA 这些年来没有牧者的日子。神也使用勤奋无畏的长执会挑起照顾羊群的重担。靠着神的保守，无论男女老少、讲华语或讲英语的，各尽所能使两个会众合而为一。

感谢神垂听我们的祷告。神按照祂的时辰，差遣潘潮剑传道（Preacher Joseph Poon）来 BPCWA 服事。潘传道不久将被按立。BPCWA 再也不缺牧师了！

我们必须齐心巩固和加强 BPCWA 捍卫神的话语的立场，以抵抗那应该被铲除的反 VPP 邪恶潮流。

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (4 月份)

金句背诵

(约翰福音 14:16)

我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫祂永远与你们同在。

(约翰福音 14:17)

就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。因为不见祂，也不认识祂。你们却认识祂。因祂常与你们同在，也要在你们里面。

读经运动

旧约圣经：以西结书 17 至 22 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：以西结书第 14 至 18 章

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

接续 13/4

II. 十诫是特别颁布给神的子民 — 出埃及记 19:1-8

1. 以色列离开利非订，在西奈山下安营。摩西到神那里，神指示摩西。

2. 摩西提醒以色列耶和华所作的三件事：

a. “我向埃及人所行的事，你们都看见了。” — 这清楚地提醒他们十灾如何毁了当时世上最强大的国家。埃及变得几乎一无所有。这场灾难的高潮是法老和他精选的战车部队葬身红海。强烈的仇恨使他们不加思索轻率地冲入红海分开而形成的两片水墙垣之间。神命令摩西（出埃及记 14:26）叫水仍合在法老和他的战车部队身上。结果他们都死了，那是以色列史上具有重大意义的一天。以色列民族就在那一天诞生了。埃及好像是母腹，产期一到就要分娩。这句话提醒以色列她的神之圣洁以及在她敌人面前令人生畏的大能。

b. “我如鹰将你们背在翅膀上” — 神是将以色列带出埃及的那位。鹰的翅膀形容他们离开之迅速。当时他们已经在埃及为奴长达 430 年之久。突然之间，在没有任何警告的情况下，一位名叫摩西的从旷野中来到埃及最有权势的人之宫中要求解放以色列。藉着神的大能，在十大灾难之后，以色列迅速地被逐出埃及。这里所用的动词是“背”，就是“载送”的意思。这个动词的主语（名词）是神本身而不是使者。神亲自眷顾以色列的离开并且亲身护送，如鹰以生命保护它的家眷。

神对以色列的慈爱眷顾在此彰显无遗。

待续 -- 第 9 页

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

c. “带来归我” — 神并没有将以色列摒弃或逐出让她自生自灭。神将以色列带出埃及，归回主怀。这里描绘的是拥有权。以色列是属于神的。祂会保护、喂养、培育和眷顾以色列。以色列不会受到伤害因为没有任何敌人会强过以色列的神。

3. 以色列对神而言是非常特殊的。这是一种“附条件的特殊关系”这条件就是服从神的话语。因此，经上说，“如今你们若实在听从我的话，遵守我的约，就要在万民中作属我的子民。”这是否意味着以色列一旦不服从神的话语就不再是神的子民？若是如此，神的救赎计划岂不取决于以色列的顺服？那么，根据创世记第 15 章的记载，当亚伯拉罕要求神确定与他所立之约，即救世主将从亚伯拉罕后嗣而出，神为何单独行过劈成两半的动物之间？

这个条件不是关于救世主的到来。神在创世记第 15 章给亚伯拉罕关于救世主来临的应许是完全依靠神之信实的盟约。神必应验祂的应许。祂的信实永远可靠。这就是蒙福的条件。

在旧约和新约时代，蒙福往往有赖于对神完美圣言的顺服！倘若以色列不顺服神的话语，就会活在罪中，那么，神将惩罚她。她不再属神的子民，更绝对不是祭司的国度和圣洁的国民！以色列将成为拜偶像的国度和不圣洁的国民。不过，倘若以色列服从神的话语并遵守祂的盟约，那么他们将真正的成为属祂的子民，即有如神的特殊珍宝。为何如此？因为如果身负神的名的以色列，过着神指示他们的生活，外人看见他们就能看到以色列的神的属性。这些外人能藉此归向主并荣耀祂，这是神所喜悦的。现代的新约信徒也是如此！

- 待续 4/5 -

主内郭全佑牧师

